

交付図書の訂正について

平成23年9月6日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社 関東支社

支社長 石川 慎一

平成23年9月1日付けで入札公告を行いました「東京外環自動車道 高州高架橋(鋼上部工)北工事」に係る交付図書の内容の一部に誤りがありましたので、別添のとおり訂正します。

また、交付図書に一部不足がありましたので、追加します。

【訂正内容】

別添「正誤表」をご覧ください。

【追加図書】

- ・設計図(22-1_高州第四高架橋-05-1)

正 誤 表 (1 / 1)

工事名) 東京外環自動車道 高州高架橋 (鋼上部工) 北工事

対象	誤	正
①設計図 図面番号 33	配置図の寸法が一部不明瞭	配置図の寸法を明確化
②設計図 図面番号 72	図面タイトルの図面番号 71 と記述	図面番号を 72 に修正
③設計図 図面番号 201	図面タイトルの図面番号 210 と記述	図面番号を 201 に修正
④設計図 図面番号 344～351	設計図が不足	図面番号 344～351 を追加